

Danas je svetkovina Srca Isusova čija je pobožnost uvedena u liturgiju Crkve nakon Isusovog ukazanja svetoj Margareti Alacoque 1675. godine u Paray-le-Monial.

Margareta je rođena 1647. Njezin otac kraljevski bilježnik umro je mlad, ostavivši iza sebe brojnu obitelj. Iz toga je razloga Margareta u osmoj godini dana na odgoj u zavod klarisa u Charollesu. Tamo je naišla na sredinu punu revnosti i duhovnoga poleta u kojoj je djevojčica uživala. Nažalost, zbog teške se bolesti Margareta morala vratiti kući. Nakon četiri godine patnje u kojima je bila gotovo nepokretna Margareta je ozdravila. U 24. godini života posjetila je samostan sestara od Pohođenja u Paray-le-Monialu. Tu je u svojoj nutrini čula ove riječi: »Hoću da budeš ovdje!« U roku od tri tjedna zamolila je da bude primljena u taj samostan. Sljedeće godine odjenula je redovničko odijelo te položila zavjete. I od toga se časa povijest njezina života stapa s poviješću samostana u Paray-le-Monialu.

Krajem 1673. i tijekom 1674. Margareti se nekoliko puta ukazao Gospodin. Prema Margaretinom svjedočanstvu Isus joj je iznova očitovao svoju veliku ljubav prema čovječanstvu te joj se požalio kako od čovjeka za uzvrat prima samo nezahvalnost koja se ponajviše očituje u nepoštivanju prema sakramentu euharistije. Stoga je Isus zatražio preko sveteice da se uvede poseban blagdan u Crkvi u čast njegova Presvetog Srca i to na prvi petak nakon tijelovske osmine.

Nekoliko crkava u Hrvatskoj posvećeno je Srcu Isusovu. Najpoznatija je ona u Zagrebu. U njoj se nalazi i grob bl. Ivana Merza.

U Crkvi u Hrvata i jedna je katedrala posvećena Srcu Isusovu. Katedralna je to crkva Vrhbosanske nadbiskupije u Sarajevu. Dva čovjeka, nadbiskup Stadler i arhitekt Vancaš zaslužni su za podizanje katedrale u Sarajevu. Njena je gradnja započela 1884. i trajala je pet godina. Katedrala je posvećena u rujnu 1889. U njoj se danas nalazi i grob prvog vrhbosanskog nadbiskupa Josipa Stadlera. Godine 1997. pohodio ju je papa Ivan Pavao II, a 2015. i papa Franjo. Tada je papa Franjo, redovnicama i redovnicima poručio, navodimo:

„Činite uvijek suprotno od okrutnosti, imajte osjećaje milosrđa, bratstva, oprosta, i nosite križ Isusa Krista. Sveta Majka Crkva vas želi upravo takve, male mučenike ispred ovih velikih, male svjedoke križa Kristova.“

